

ट्रेनें शुरू कर सुविधाओं पर ध्यान नहीं दे रहा रेलवे

कटनी जंक्शन के एक्सक्लेटर को उद्घाटन का इंतजार रेलवे की यात्री सुविधाओं के दावों पर लग रहा सावल्या निशान



कटनी। कोविड-19 संक्रमण के दौरान ऐसा पहली बार हुआ जब डेढ़ साल से ज्यादा समय तक यात्री ट्रेनें बंद रही। इस दौरान यात्री सुविधाओं के विस्तार को लेकर बड़े-बड़े दावे किए गए लेकिन ट्रेनें जब चालू हुईं तो कई बार दावों के विपरीत हकीकत सामने आई। मुख्य रेलवे स्टेशन पर बुजुर्ग और दिव्यांग यात्रियों की सुविधा के लिए दो माह से बनकर तैयार स्वचालित सीढ़ी (एक्सक्लेटर) को चालू नहीं किया जा सका है। शनिवार दोपहर प्लेटफार्म क्रमांक 5 पर खड़ी ट्रेन से उतरकर प्लेटफार्म क्रमांक एक पर आने वाले यात्रियों ने बताया कि रेलवे ने कुछ एक पैसेंजर ट्रेनों को छोड़कर इस स्टेशन पर लगभग सभी ट्रेनें चला दी है। कोरोना संक्रमण के बाद सभी ट्रेनें स्पेशल बनकर चल रही हैं और इसमें किराया भी ज्यादा लग रहा है। इसके बाद भी यात्री सुविधाओं का आलम यह है कि दो माह से स्टेशन पर बनकर तैयार एक्सक्लेटर को चालू नहीं किया जा रहा है। इसके चालू नहीं होने से सबसे ज्यादा परेशानी बुजुर्ग और दिव्यांग यात्रियों को हो रही है। इस पूरे मामले को लेकर पश्चिम मध्य रेलवे के सीपीआरओ राहुल जयपुरियार का कहना है कि एक्सक्लेटर चालू करने के लिए रेलवे बोर्ड को पत्र भेजा गया है। अनुमति मिलते ही यात्रियों के लिए सुविधा प्रारंभ होगी।



कई यात्री ट्रेनों से नाम पट्टिका नदारद

कटनी जंक्शन, कटनी-मुड़वारा स्टेशन से गुजरने वाली कई ट्रेनों में नाम की पट्टिका नदारद होने के कारण भी यात्री परेशान रहते हैं। मुड़वारा स्टेशन में गतदिवस प्लेटफार्म क्रमांक एक पर खड़ी यात्री ट्रेन में नाम की पट्टी नहीं थी। अमूमन इस प्लेटफार्म पर शनिवार को इसी समय शालिमार एक्सप्रेस खड़ी होती है और इस कारण कई यात्री धोखे से इस ट्रेन पर ही चढ़ गए।

बार-बार सीढ़ी चढ़ना उतरना पड़ रहा भारी



कटनी मुड़वारा रेलवे स्टेशन में कई बार यात्री फुट ओवर ब्रिज (एफओबी) पर ही खड़े रहकर ट्रेन का इंतजार करने विवश रहते हैं। ऐसा इसलिए क्योंकि यहां ट्रेनें कब किस प्लेटफार्म पर आ जाएं कोई भरोसा नहीं रहता। कई बार तो ट्रेन आने के पांच मिनट पहले ही जानकारी मिलती है इसलिए यात्री एफओबी पर खड़े रहकर घोषणा का इंतजार करते हैं।

पैसे से पानी खरीदने विवश यात्री



कटनी मुड़वारा रेलवे स्टेशन के प्लेटफार्म पर दो-तीन पर मड़गवां की ओर लगी ठंडा पेयजल मशीन बंद है। यहां ट्रेनें खड़ी होने के बाद यात्री मशीन तक पहुंचते हैं और पानी नहीं मिलने के बाद मायूस लौटकर पैसे से पानी खरीदने विवश रहते हैं। यह एक तरह का गठजोड़ है कि मशीन बंद रहेगी तो पानी बिकेगा ही। संभव है मशीन बंद करवाने के लिए भी ऐसी कोशिशें हो रही हों।

चौपाटी में 15 फुट ऊंचे रावण का दहन



हर्षोल्लास के साथ मनाया गया दशहरा महोत्सव, कोरोना संक्रमण के चलते रामलीला का मंचन व सांस्कृतिक कार्यक्रम नहीं हुए

कटनी। बजरंग उत्सव समिति के नेतृत्व में दशहरा महोत्सव का पर्व रावण दहन के रूप में हर्षोल्लास से मनाया गया। कार्यक्रम संयोजक अभिषेक ताम्रकार ने बताया कि कोरोना गाइडलाइन का पालन करते हुए इस भव्य कार्यक्रम को छोटे रूप में आयोजित किया जाना था, जिससे कटनी जिले की दशहरा महोत्सव की परंपरा बनी रहे और लोगों में इस तरह के कार्यक्रम को लेकर उत्साह बना रहे। रामचंद्र जी के रूप में मीत गुप्ता मंच में विराजमान थे, जिनके पूजन के पश्चात जय श्रीराम के उद्घोष के साथ रावण के पुतले का दहन किया गया। इस अवसर पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के विभाग प्रचारक संजय जी, विधायक संदीप जायसवाल,

निवर्तमान महापौर शशांक श्रीवास्तव, पीतांबर टोपनानी, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य अमित कनकने, आशीष गुप्ता, सूर्यकांत गौतम, दीपक टंडन, रवि खरे, अर्पित पोद्दार, शिल्पी सोनी, रीना ताम्रकार, आशीष सोनी, मिटठूलाल जैन, शरद अग्रवाल, आशीष कदले, अंबरीश वर्मा, अनिल साहू, अनिल सिंह भट्ट, राजेश भास्कर, राजेंद्र जायसवाल, प्रेमलाल ताम्रकार, विष्णु साहू, श्री राम चौरसिया, संजय गुप्ता, संजय चौदह, अभिषेक गुप्ता, दीपक बिचपुरिया, सुरेश साहू, वीरेंद्र ताम्रकार, प्रमोद केसरवानी, चंचल गुप्ता, विवेक ताम्रकार, अभिलेख ताम्रकार, अंकुश रैकवार, निखिल सिन्हा, नितिन सिन्हा, राहुल सुहाने, ओम दुबे, अनुराज रजक, दुर्गेश पटेलिया, भावेश रजक,

आयुष पुरवार, नितिन रैकवार, निशू खटीक, हिमांशु मरेले, नीलेश मेहर, आशीष रैकवार, संदीप साहू, नीलेश गौतम, जयराम बजाज, सीताराम साहू, लक्ष्मी पुरवार, श्वेता गुप्ता, संगीता ताम्रकार, नीता मरेले, नैना ताम्रकार, श्रीमति ज्योति सुहाने, श्रीमति प्रियंका ताम्रकार, अनंत जा, गोल्डी खटीक, करण खटीक, रोमी सुहाने, अंतिम गुप्ता, सुनील डोडानी, सोहेल अली, राहुल केवट, सौरभ साहू, विक्की खटीक एवं प्रसाशनिक अधिकारी एवं पत्रकारजनों की उपस्थिति रही। कार्यक्रम के सफलतापूर्वक संपन्न होने पर समिति के सदस्यों द्वारा धर्मप्रेमी जनता का आभार एवं नव रात्रि एवम दशहरा की शुभकामनाएं प्रदान की गईं।



बच्चों ने जलाया बुराई के प्रतीक रावण का पुतला



कटनी। कोरोना संक्रमण को लेकर जारी गाइडलाइंस का पालन करते हुए शंभू टाकीज रोड, संतनगर में बच्चों ने कोरोना रूपी रावण का दहन किया। बताया जाता है कि यह रावण कोरोना को लेकर जनजागरण के लिए स्थानीय युवाओं ने बनाया था। जिसका दहन कल रात किया गया। रावण दहन के साथ ही कोरोना से बचाव के प्रति लोगों को जागरूक किया गया। इस दौरान बच्चों में खासा उत्साह देखने को मिला। बच्चों की टोलियों ने गली-मुहल्लों में पूरे दिन पूर्व का पूरा आनंद लिया और बुराई के प्रतीक रावण का पुतला जलाया।

विधायक बोल रहा हूं, पैसे भिजवा दो...!

कटनी। शहर विधायक संदीप जायसवाल के नाम से उनके परिचितों को फोन लगाकर पैसे मांगने का मामला सामने आया है। जिनके पास फोन गया उन्होंने बताया कि शनिवार सुबह से मोबाइल नंबर 9038121777 से फोन लगाकर पैसे की मांग की जा रही है। कभी कहा जाता है कि विधायक संदीप जायसवाल बोल रहा हूं, पैसे की जरूरत थी इस नंबर पर

विधायक संदीप जायसवाल के नाम से फोन कर आठ से दस लोगों से मांगे पैसे, विधायक तक पहुंची बात तो थाने में दर्ज करवाई शिकायत



यूपीआइ कर दो। ऑफिस से कर्मचारी भेजकर बाद में वापस करवा दूंगा। वहीं कुछ लोगों को विधायक का पीए बताकर पैसे की मांग की जा रही है। विधायक संदीप जायसवाल ने बताया शनिवार दोपहर तक आठ से दस लोगों को फोन लगाकर पैसे की मांग की गई। इसकी जानकारी लगते ही कोतवाली थाने में शिकायत दर्ज करवाई है। इसके अलावा सोशल मीडिया में मैसेज भेजकर ऐसे फोन आने पर पैसे नहीं देने की बात कही गई है। हालांकि अब तक किसी ने पैसे नहीं दिए हैं। कोतवाली थाना प्रभारी अजय सिंह ने बताया कि विधायक की शिकायत पर जांच प्रारंभ कर दी है। संबंधित नंबर पर फोन लगाने पर रिसीव नहीं किया जा रहा है। आगे की कार्रवाई की जा रही है।

आदर्श कॉलोनी में धू-धूकर जला रावण

गरबा एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन, एक से बढ़कर एक प्रस्तुति



कटनी। प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी विजयादशमी पर्व के अवसर पर आदर्श कॉलोनी स्थित राजपूत हाउस में दशहरा उत्सव का भव्य आयोजन किया गया। समारोह के प्रथम चरण में गरबा सांस्कृतिक कार्यक्रम के मुख्य अतिथि जिला पंचायत उपाध्यक्ष अशोक विश्वकर्मा एवं अन्य अतिथियों ने मां जगदम्बा के तैलघ्नित पर माल्यापण करते हुए दीप प्रज्वलित किया। इसके उपरांत गरबा नृत्य का आयोजन किया गया। रॉकिंग डांस वलासेस के संचालक तरुण टाकुर के निर्देशन में आयोजित इस कार्यक्रम में बालिकाओं और महिलाओं ने गरबा का शानदार नृत्य किया। छोटे-छोटे बच्चों ने भी एक से बढ़कर एक प्रस्तुति दी। कार्यक्रम के दूसरे चरण में रावण दहन किया गया। मर्यादा पुरुषोत्तम प्रभु श्रीराम की आरती उतारकर पूजा अर्चना की गई। इसके उपरांत

भगवान श्री राम के रूप में लक्ष्य राजपूत ने तीर चलाकर बुराई रूपी रावण का दहन किया। समारोह में जिला पंचायत उपाध्यक्ष अशोक विश्वकर्मा, श्रीमती गौरी विश्वकर्मा, कार्यक्रम के सूत्रधार डॉ सुरेंद्र राजपूत, डॉ ज्योति राजपूत, शबा खान, तनवीर खान तन्, अरविंद जायसवाल, डॉ मनोज खरे, राजेंद्र तिवारी, सत्यम मोदी, जूनी राजपूत, राजेश यादव, सुंदरम मोदी, लक्ष्य राजपूत, सविता सोनी, राजेंद्र साहू, राजेंद्र अग्रवाल, स्वप्ना जायसवाल, कमल बडेरिया, श्री नाथ गुप्ता, अनंत गुप्ता, मुकेश द्विवेदी, सत्येन्द्र चणपुरिया, आर के गुप्ता, सुरेश उसरटे, नवीन गुप्ता, कपिल सोनकर आदि की उपस्थिति रही।

नीलिमा से

इन्तहा-ए-जिंदगी

तू भी कमाल करती है ए जिंदगी तेरे सितम पे फिर भी हमसे रोया नहीं गया

कितने इन्तहा और हैं जिंदगी तेरे दर्द के एक कतरा मलाल का हमसे बोया नहीं गया

मुश्किलों से भरी हुई गहन काली रातें पर आंसुओं के मोती को पिराया नहीं गया

भीगा चेहरा छलकी-छलकी सी आंखें पर उम्मीद और हौसला हमसे तोड़ा नहीं गया

कांटों से चुभते ज़ख्म दिये तूने कई गहरे फिर भी मुस्कुराना हमसे छोड़ा नहीं गया

बिखर जाती है कितनी दफा-ए-जिंदगी पर तुझे समेटना हमसे छोड़ा नहीं गया

उचटी-उचटी नींदें कुछ सफेद भीगे-भीगे से जिंदगी तुझे लिखना हमसे छोड़ा नहीं गया

अभी तो बाकी होंगे जिंदगी तेरे कई इन्तहान पर ना उम्मीदी का बीजू हमसे बोया नहीं गया!!!



- नीलिमा पाठक सागंतरे



देश और प्रदेश में पिछले दो सालों से कोरोना महामारी की लहर है हालांकि जून-जुलाई के बाद से यह लहर काफी धीमी हो गई है पर पूरी तरह समाप्त नहीं हुई। इसी कारण अभी भी बहुत ज्यादा भीड़भाड़ वाले आयोजनों पर शासन की ओर से रोक लगी है। सभी उत्सव एवं आयोजन कोरोना प्रोटोकॉल का पालन करते हुए ही किये जा रहे। कैमोर का दशहरा तो एक ऐसा आयोजन होता था जिसमें हजारों की भीड़ होती थी। ऐसे में इस साल भी यहां दशहरा पर न तो रामलीला मंचन की अनुमति मिली ना ही रावण के पुतला दहन की। केवल नवरात्र पर दुर्गा प्रतिमा स्थापित करने और पूजा-अर्चना की अनुमति ही प्रशासन से मिल पाई थी। इसीलिए दशहरा उत्सव कमेटी द्वारा बैटकी के दिन रामलीला मैदान में स्थित स्थायी दुर्गा मंडप में जगत जननी की भव्य प्रतिमा स्थापित कर दी गई थी। सुबह शाम पूजन और आरती होती रही। शाम को महाआरती के बाद गरबा होता रहा। यह सिलसिला पूरे नौ दिन चला। लोग मातारानी के दर्शन करने रामलीला मैदान आते रहे पर वह आकर्षण कहीं नहीं रहा जो लोगों को तीन-चार घण्टे तक मैदान में बांधे रहता था। कैमोर का दशहरा अपने अनेक आयोजन के लिए पूरे देश भर में विख्यात है। रावण का दस सिरों वाला जितना विशाल पुतला

दूसरे साल भी फीका गुजर गया कैमोर का दशहरा

रोज़गार मिला ना व्यापार, मनोरंजन की भी अधूरी रही प्यास

कैमोर। लगातार दूसरे साल भी कैमोर में दशहरा पर्व बिना रामलीला मंचन और बिना पुतला दहन के सादगी के साथ गया। दशहरे पर होने वाली वह चहल पहल, सड़कों पर लोगों की बेतहाशा भीड़ और रामलीला मैदान में अट्टहास करता शतकीय ऊंचाइयों वाला रावण का विशाल पुतला कहीं नजर ही नहीं आया। दशहरे के यह फीका आयोजन जहां स्थानीय व्यापारियों के चेहरे पर मायूसी छोड़ गया है। वहीं नागरिकों को दशहरे के अवसर पर होने वाले रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों के आनंद से भी वंचित कर गया है। नवरात्र पर जगह-जगह दुर्गा प्रतिमाओं की स्थापना और दुर्गा पंडालों में आयोजित होने वाले गरबा से पर्व का आभास तो होता रहा पर वह बात कहीं नजर नहीं आई जो दो साल पहले तक कैमोर के दशहरे में लोगो को देखने मिलती थी।

कैमोर के एसीसी रामलीला मैदान में तैयार किया जाता था वैसा और उतना विशाल पुतला देश में और कहीं नहीं बनता। इस पुतले का निर्माण दशहरे के तीन महीने पहले से ही शुरू हो जाता था। पुतला निर्माण में आस-पास के दर्जनों श्रमिकों को रोजगार मिलता था। पुतले का विशाल ढांचा मोटे मोटे बांस और बखियों के सहारे बन कर खड़ा होता था बाद में जुट के बोरों में रंग पेंट करके रावण की वेशभूषा तैयार होती थी। लगभग सौ फुट की ऊंचाई के इस पुतले को एसीसी की भारी भरकम क्रेनों के माध्यम से खड़ा किया जाता था। दो साल से पुतला नहीं बन रहा इस कारण पुतला तैयार करने वाले कारीगर श्रमिकों को रोजगार भी नहीं मिल रहा। कैमोर में नवरात्र शुरू होने के एक हफ्ते पहले से ही रामलीला का मंचन शुरू हो जाता था। विशाल रामलीला मैदान को आकर्षक रोशनीयों से सजा दिया जाता था। मैदान के भीतर और बाहर दो सैकड़ से भी अधिक दुकानें लगा जाती थीं। स्थानीय दुकानदारों के अलावा दूसरे जिलों और प्रदेशों से भी व्यापारी अपना समान लेकर यहां आते थे। तरह तरह की क्रॉकरी, परदे, कालीन, मूर्तियां, सौंदर्य सामग्री एवम घरेलू उपयोग की तरह तरह की वस्तुओं की दुकानें यहां होती थीं। इडली डोसा से लेकर चाट मसाला, बंगाली मिठाईयां, आइसक्रीम

और चाइनीज फूड्स के स्टाल भी लगते थे। मैदान के बाहर बड़े बड़े झूले, मौत का कुआं, सर्कस, नाटक सहित मनोरंजन के जाने कितने आइटम होते थे। रोज शाम रामलीला मैदान में आने वाले हजारों दर्शक इन व्यंजनों का आनंद उठाते थे। बच्चों और युवाओं की भीड़ झूलों के आसपास मंडराती रहती थी। लाखों का व्यापार होता था। दशहरे के दिन का नजारा तो कुछ और ही होता था। 60 से 70 हजार लोगों की मौजूदगी में अतिशबाजी और पुतला दहन का कार्यक्रम होता था। दशहरे के दिन व्यापारियों की अच्छी खासी कमाई हो जाती थी। इस बार बाहरी दुकानदार तो दूर स्थानीय व्यापारियों की दुकानें भी नहीं लगीं। सबका धंधा मंदा ही रहा। दशहरे के दूसरे दिन से ही रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों का सिलसिला शुरू हो जाता था। किसी दिन बाहर से आये आर्केस्ट्रा के कलाकार गीत संगीत की प्रस्तुति देते थे तो किसी दिन देश के विख्यात कवियों का कविता पाठ होता था। कव्वाली और पारंपरिक नृत्यों के कार्यक्रम भी होते थे। लगातार चार पांच दिन ये अलग अलग कार्यक्रम चलते रहते थे जिनसे लोगों का भरपूर मनोरंजन होता था। दो साल से ये सांस्कृतिक कार्यक्रम भी नहीं हो रहे। लगातार दो साल दशहरे के फेरे आयोजन से लोगों को उदासी और मायूसी ही हाथ लगी है।

नवरात्र पर हर दिन रही गरबा की धूम



कैमोर। कैमोर नगर में नवरात्र पर्व पर इस बार दुर्गा पंडालों में गरबा की खूब धूम रही। एक्स्टेन्सिव क्लब परिसर में पुलिस और टैट एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित गरबा जनाकर्षण का केंद्र रहा तो वहीं मुरलीधर मंदिर परिसर में गुजराती समाज द्वारा आयोजित पारंपरिक गरबा को भी खूब सराहना मिली।

एसीसी रामलीला मैदान और खलवारा बाजार में भी नवरात्र पर गरबा का आयोजन होता रहा। गरबा को लेकर

बच्चों और युवाओं में काफी उत्साह देखा गया। गरबा के रंग बिरंगे परिधान में सजे बच्चे युवा और महिलाएं घरों से डांडिया लेकर शाम को ही दुर्गा पंडालों के सामने पहुंच जाती थीं। मातारानी की महाआरती और भजनों की सुमधुर प्रस्तुति के बाद गरबा शुरू हो जाता था।

कोरोना प्रोटोकॉल के तहत इस बार भी प्रशासन की ओर से रामलीला मंचन की अनुमति नहीं मिली। रावण के विशाल पुतला दहन पर भी रोक रही जिसके चलते पुतले का निर्माण

नहीं कराया गया। प्रशासन से निर्धारित स्थलों पर दुर्गा प्रतिमाओं की स्थापना और पूजा अर्चना की स्वीकृति प्राप्त थी इसीलिए कैमोर में अमरेश्यापर से लेकर तिलक चौक तक जगह जगह नवरात्र के पहले दिन ही पूरे विधि विधान से प्रतिमाओं की स्थापना कर ली गई थी। रामलीला मंचन की कमी गरबा से पूरी की गई। पूरे नौ दिन सभी जगह गरबा चलता रहा। एक्स्टेन्सिव क्लब और मुरलीधर मंदिर के गरबा को दर्शकों ने खूब पसंद किया।

दुर्गा समिति व पतंजलि युवा भारत संगठन के सदस्यों का हुआ सम्मान

कटनी। नवरात्र पर सत्यम, शिवम, सुंदरम समिति व ब्रह्मकुमारी संस्था के संयुक्त तत्वाधान में समिति सदस्यों व पतंजलि युवा भारत संगठन के सभी सदस्यों का सम्मान किया गया। इसके अतिरिक्त योगा स्पোর্ट्स एसोसिएशन

अध्यक्ष पंकज शर्मा का विशेष सम्मान, ब्रह्म कुमारी संस्था प्रमुख लक्ष्मी बहन के माध्यम से हुआ। कार्यक्रम में मुख्य रूप से ब्रह्म कुमारी प्रमुख लक्ष्मी दीदी व समस्त ब्रह्म कुमारी



संगठन व पतंजलि परिवार प्रमुख युवा भारत राज्यसह प्रभारी लखन साहू, वरिष्ठ समाजसेवी अखिल पाण्डे, दुर्गा समिति प्रमुख तनुज ग्रोवर, प्रियांशु गुप्ता, व अन्य सदस्य उपस्थित थे। युवा भारत के विशेष आग्रह पर महामंत्री आशीष जलोन्हा कन्हवारा से व मुड़वारा तहसील प्रभारी अभय पांडे डिंडवारा संजय त्रिपाठी गणेश श्रीवास कोमल उपस्थित हुये। दीदीजी के माध्यम से लखन, अखिल पाण्डे, आशीष जलोन्हा, अनोश गर्ग, अभय पाण्डे, प्रियांशु गुप्ता, रक्तदान प्रभारी विवेक तिवारी, आमोन, संजीव पटेल चिकित्सकिय प्रतिनिधि आकाश सोनी, अमन नायक आदि सदस्यों का सम्मान कराया गया। कार्यक्रम की रूप रेखा व समस्त तैयारी रानी गुप्ता, लक्ष्मी दीदी, तनुज ग्रोवर, प्रियांशु गुप्ता व समस्त समिति सदस्यों के माध्यम से हुई।



सायना में प्राथमिक कक्षाओं के बच्चों ने किया डांडिया रास

कटनी। सायना इंटरनेशनल स्कूल, कटनी में बच्चों को शिक्षा के साथ संस्कार भी दिए जाते हैं। स्कूल चाहता है कि सायना के बच्चे संस्कारवान हो, अपनी परम्पराओं से जुड़े रहे और अपने तीज त्योहारों को भी मनाएं। इस कड़ी में सायना में परिसर में स्थित खेर माता का पूजन किया तदोपरान्त कन्या भोजन का आयोजन भी किया गया जिसमें सभी नेबहु-चढ़कर हिस्सा लिया।दुर्गाष्टमी के अवसर पर कक्षा 1 से 5 तक के बच्चों ने डांडिया नृत्य से सभी का मन मोह लिया। दशहरा की शाम कुप्रवृत्तियों के प्रतीक रावण का पुतला दहन कर राम, लक्ष्मण, सीता व हनुमान की मनोरम झाँकी प्रस्तुत की गई। जिसमें कक्षा 11 वीं के छात्र मानव शर्मा ने राम का, कक्षा 8वीं के छात्र राजदीप ने लक्ष्मण का, कक्षा 10वीं के छात्रमनी यादव ने हनुमान का और कक्षा 10वीं की छात्रा सृष्टि त्रिपाठी ने सीता का वेष धारण कर वातावरण को धर्ममय बना दिया। बच्चों के बीच राम, लक्ष्मण और हनुमान के आते ही जय श्रीराम के उद्घोष से पूरा परिसर गूँज



उठा। दिनेश शर्मासर और हर्ष मोंगा की ढोलक की थाप के साथ राजीव गौतम, संस्कार त्रिपाठी और दीपक पटेल ने रामभजन गाकर सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। सायना के प्राचार्य डॉ. आदित्य कुमार शर्मा, श्रीमती भारती शर्मा, समन्वयक डॉ लोकेश दुबे वरीत मोंगा ने आचार्य दिलीप कुमार झा के मार्गदर्शन में झाँकी पूजन किया। कार्यक्रम में बच्चों को दशहरा मनाने व रावण दहन की प्रथा पर प्रकाश डालते हुए श्रीमती राजेश्वरी खरे वंदेव चंदमिश्रा ने संबोधित किया। सायना के प्राचार्य डॉ. आदित्य

रामायण के पात्र हमें देते हैं आदर्श जीवन की शिक्षा- डॉ. निधि पाठक

इस अवसर पर सायना की चेयरपर्सन डॉ.निधि पाठक ने भी सभी को शुभकामनाएँ देते हुए कहा कि रामायण के पात्र हमें आदर्श जीवन की सीख देते हैं। माता सीता ने चरित्र निर्माण एवं पतिव्रत धर्म का जो उदाहरण प्रस्तुत किया है वह समाज के लिए अनुकरणीय है। यदि हमने अपने चरित्र को मजबूत रखा तो जीवन की कठिनाइयों से उबरकर आगे बढ़ सकतेहैं। कार्यक्रम का सफल संचालन डॉ. अनुमहेश्वरी एवं डीसी मिश्रा ने किया। कार्यक्रम प्रभारी दिलीप कुमार झा के मार्गदर्शन में सम्पन्न हुए इस उत्सव का आभार प्रदर्शन हेडबॉय भरत सिंह ने किया।

चल समारोह में 12 प्रतिमाएं रहीं शामिल

उमरियापान में धूमधाम से मनाया दशहरा



उमरियापान, यशभारत। उमरियापान में शनिवार को दशहरा पर्व बड़ी धूमधाम से मनाया गया। नगर में विराजी 12 प्रतिमाओं का चल समारोह शाम 6 बजे से प्रारंभ हुआ जो नगर भ्रमण करते हुए विभिन्न विसर्जन घाटों में पहुंचकर माता रानी की प्रतिमाओं का विसर्जन किया गया। सबसे पहले नगर के मुख्य मार्केट इंडा चौक की सार्वजनिक दुर्गा उत्सव समिति का जुलूस आतिशबाजी के साथ प्रारंभ हुआ। जुलूस डीजे, डोल, नगाड़ों के साथ आगे बढ़ा। बड़ी माई दुर्गा उत्सव समिति की प्रतिमाएं कटरा बाजार सार्वजनिक दुर्गा उत्सव समिति की प्रतिमा, न्यू बस स्टैंड दुर्गा उत्सव समिति की प्रतिमा, चंडी माता की महाकाली की प्रतिमा, नई बस्ती दुर्गा उत्सव समिति की प्रतिमा, अथेदीबाग दुर्गा उत्सव समिति की प्रतिमा, बगरते दुर्गा उत्सव समिति की प्रतिमा, बर्मन मोहल्ला चंडी माता दुर्गा उत्सव समिति की प्रतिमा सहित अन्य प्रतिमाएं बारी बारी से कतार में लगती चली गईं। दशहरा का चल समारोह नगर के मुख्य मार्केट इंडा चौक से प्रारंभ हुआ जो संयासी महाराज, लाली की चक्री, अथेया मंदिर, सोनी मोहल्ला, कटरा बाजार, न्यू बस स्टैंड से पुनः इंडा चौक होते हुए डीमरखेड़ा रोड़ पुलिया तालाब सहित अन्य तालाब पहुंचा। जहां पूजा अर्चना कर विधि विधान से प्रतिमा का

सिटी मॉल बरही रोड में
हॉलीवुड की धमाकेदार मूवी, एक्शन पैकिंग, फुल एंटरटेनमेंट

रोजाना 4 शो
ता. 14 से
दोपहर
12.30,
3.30, 6 एवं
8.30 बजे से

VENOM (हिन्दी में)
(LET THERE BE CARNAGE)
कलाकार- जेनी स्लेट, वुडी हैरलसन, सोप अलुको, स्कॉट डेकर्ट, मार्सला ब्रागियो आदि।
नोट- सिनेमा हॉल परिसर में कोविड-19 नियमों का पालन करें, खुद एवं दूसरों को सुरक्षित रखें। मार्क एवं सेनेटाईजर उपयोग करते रहें।

विसर्जन किया गया। इस दौरान सभी श्रद्धालुओं ने जगत जननी से सकुशल बनाए रखने की कामना की। विसर्जन घाटों सहित पूरे नगर में जय दुर्गे के जयकारे जमकर गूँगे। नगर में विराजी प्रतिमाओं का विसर्जन रात्रि 11 बजे तक चलता रहा। इस दौरान सुरक्षा की दृष्टि से थाना प्रभारी गणेश प्रसाद विश्वकर्मा सहित पूरा पुलिस स्टाफ मुस्तैद रहा है। इस अवसर पर सुखदेव चौरसिया, वंशरूप चौरसिया, किशोरी लाल चौरसिया, रामानंद चौरसिया, सुखड़इए नरेंद्र, राकित, दैया, मंकू चौरसिया, संजू, राजेश, बुटानी, गान चौरसिया, राहुल, अनुल, मनीष, धनु, टीटी, के के चौरसिया, सोनू, शिवम, राज, अंकित, सत्यम चौरसिया, ज्ञानेंद्र श्रीवास सहित अन्य श्रद्धालु शामिल रहे हैं।

दूसरे दिन भी जय दुर्गे-जय काली का जयघोष

गाटरघाट में बनाए गए कुंड सहित अन्य घाटों पर देर रात तक दुर्गा प्रतिमाओं का श्रद्धा के साथ विसर्जन



कटनी। शहर और आसपास के क्षेत्रों में स्थापित दुर्गा प्रतिमाओं का कल शनिवार को कटनी नदी के गाटरघाट सहित अन्य नदी घाटों पर अपार श्रद्धाभक्ति और धूमधाम के साथ विसर्जन किया गया। दोपहर बाद से शुरू हुआ विसर्जन का सिलसिला देर रात तक चलता रहा। आखिरी प्रतिमा रात करीब एक बजे विसर्जित की गई। सबसे ज्यादा दुर्गा प्रतिमाएं कटनी नदी के गाटरघाट में बनाए गए कुंड में विसर्जित की गईं। यहां क्रेन का भी इंतजाम किया गया था, जिससे बड़ी प्रतिमाओं को सीधे कुण्ड में ले जाकर विसर्जन किया गया। इस दौरान चहुंओर जय दुर्गे-जय काली की गूंज सुनाई दे रही थी। ढोल नगाड़े की थाप और बैण्ड बाजों की करतल ध्वनि के बीच दुर्गा उत्सव समिति के कार्यकर्ता झुमते रहे। कोरोना संक्रमण के चलते पिछले साल की तरह इस साल भी दशहरा चल समारोह का आयोजन नहीं किया गया, इसके बावजूद



कल दुर्गा प्रतिमाओं के विसर्जन के दौरान एक बारगी ऐसा लगा, जैसे चल समारोह निकल रहा हो। झंडा बाजार से लेकर आजाद चौक के बीच ऐसा ही नजारा देखने को मिला। एक साथ कई प्रतिमाएं विसर्जन के लिए निकल रही थीं। दुर्गा प्रतिमाओं के दर्शनार्थ सड़कों पर श्रद्धालुओं की भीड़ भी नजर आई। इसके पहले शनिवार को शहर में जगह-जगह विराजो मां दुर्गा की पूजा अर्चना करते हुए पूर्णाहुति हवन, महाआरती एवं कन्या भोजन के साथ ही विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें हजारों लोगों ने पहुंचकर प्रसाद ग्रहण किया। इसके उपरांत विसर्जन का सिलसिला शुरू हुआ। दुर्गा प्रतिमाओं के विसर्जन के लिए कटनी नदी के गाटरघाट में कुंड बनाया गया था। यहां व्यवस्थाओं के लिए पुलिस बल भी तैनात किया गया। कई प्रतिमाएं ऐसी रहीं, जिन्हें क्रेन पर रखकर कुंड में विसर्जन किया गया। इसके अलावा आज भी कई स्थानों पर दुर्गा प्रतिमाएं रखी हुई हैं, जिनका विसर्जन आज किया जाएगा।

व्यवस्थाओं में अधिकारी कर्मचारी रहे तैनात

कटनी नदी के गाटरघाट में दुर्गा प्रतिमाओं के विसर्जन के लिए जिला प्रशासन, पुलिस, नगर निगम एवं विद्युत मंडल द्वारा आवश्यक व्यवस्थाएं की गई थीं। इस दौरान अपर कलेक्टर रोमोनस टोपो एसडीएम बलवीर रमन ने यहां पहुंचकर की गई व्यवस्थाओं की मॉनीटरिंग की और अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। यहां तहसीलदार संदीप श्रीवास्तव, सीएसपी शशिकांत शुक्ला, नायब तहसीलदार रविन्द्र पटेल, कोतवाली टीआई अजय सिंह, एसआई अनिल यादव, पटवारी राजकुमार गौतम, विनीत सिंह बघेल, नितिन सोनी सहित अन्य कर्मचारियों ने पूरे समय उपस्थित रहकर दुर्गा प्रतिमाओं का विसर्जन शांतिपूर्वक संपन्न करवाया।

माधवनगर में आज जलेगा रावण

उपनगरीय क्षेत्र माधवनगर में आज विजयादशमी का पर्व धूमधाम से मनाया जाएगा। इस अवसर पर माधवनगर रामलीला दशहरा उत्सव समिति के तत्वावधान में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया है। कमेटी के अध्यक्ष घनश्याम बेलानी एवं जुलूस प्रभारी बंटू रोहरा ने जानकारी देते हुए बताया कि रामलीला मैदान में मर्यादा पुरोहित भगवान श्रीराम की पूजा अर्चना एवं आरती के उपरांत असत्य पर सत्य की जीत के इस महापर्व पर रावण के पुराले का दहन किया जाएगा। इसके उपरांत माधवनगर में करीब एक सैकड़ से अधिक स्थानों पर विराजो मां दुर्गा की प्रतिमाओं का विसर्जन किया जाएगा।

गर्ग चौराहा और सुभाष चौक में डीजे जब्त करने पर विवाद

पुलिस के खिलाफ नारेबाजी, सड़क पर बैठ गए दुर्गात्सव समिति के पदाधिकारी

कटनी। दुर्गा प्रतिमाओं के विसर्जन के दौरान कल रात गर्ग चौराहा और सुभाष चौक में पुलिस द्वारा डीजे जब्त करने को लेकर विवाद की स्थिति निर्मित हो गई। दुर्गात्सव समितियों के पदाधिकारियों और पुलिस के बीच पहले तो जमकर बहस हुई और इसके बाद दुर्गात्सव समितियों के पदाधिकारियों ने पुलिस के खिलाफ जमकर नारेबाजी करते हुए दुर्गा प्रतिमा को खड़ा कर सड़क पर बैठ गए। इसकी सूचना मिलने पर वरिष्ठ अधिकारियों ने मौके पर पहुंचकर मामला शांत कराया। बताया जाता है कि कल शनिवार की रात गर्ग चौराहा और सुभाष चौक में विराजो मां दुर्गा की प्रतिमा को विसर्जन के लिए ले जाया जा रहा था। समिति के लोग डीजे की धुन में जमकर आगे नहीं बढ़ने पर अड़े थे। जानकारी लगने पर यहां जनप्रतिनिधियों ने पहुंचकर मामले को शांत कराया।



थिरक रहे थे, इसी बीच 2 से अधिक साउंड की खबर पुलिस को लगी तो सीएसपी शशिकांत शुक्ला, टीआई अजय सिंह आदि वहां पहुंच गए तथा डीजे जब्त कर लिया। इस बात पर दुर्गा समिति के लोग भड़क गए। देर तक यहां हुज्जत चलती रही। दुर्गा समिति के लोगों का कहना था कि डीजे अत्यंत धीमी आवाज में बज रहा था, लिहाजा पुलिस ने बेवजह इसे जब्त किया, जबकि पुलिस का कहना था कि रात 10 बजे तक 2 साउंड बॉक्स की अनुमति दी गई थी, जबकि यहां 2 से अधिक साउंड बज रहे थे। बहरहाल यहां भारी पुलिस बल पहुंच चुका था। समिति के लोग दुर्गा प्रतिमा को खड़ा कर सड़क पर बैठ गए। इसकी सूचना मिलने पर वरिष्ठ अधिकारियों ने मौके पर पहुंचकर मामला शांत कराया। बताया जाता है कि कल शनिवार की रात गर्ग चौराहा और सुभाष चौक में विराजो मां दुर्गा की प्रतिमा को विसर्जन के लिए ले जाया जा रहा था। समिति के लोग डीजे की धुन में जमकर आगे नहीं बढ़ने पर अड़े थे। जानकारी लगने पर यहां जनप्रतिनिधियों ने पहुंचकर मामले को शांत कराया।

जिलाबदर की कार्रवाई के बाद कुख्यात को सतना तक छोड़कर आई पुलिस



हत्या का प्रयास, हथियार रखना व कब्जा करने सहित कई अपराध हैं दर्ज

कटनी। शहर के कुख्यात, गुंडा बदमाश पर पुलिस ने कड़ी कार्रवाई की है। हाल ही में बरगवां में आशीष नगरिया की दुकान पर तीन लोगों द्वारा अवैध तरीके से कब्जा किया गया था। इसमें सचिन यादव की मुख्य भूमिका रही। इस पर पुलिस-प्रशासन ने कार्रवाई करते हुए कब्जा हटाया और नगरिया को कब्जा सौंपा। इसके बाद भी बदमाश ने दुस्साहस किया और फिर से दुकान में बैलिंग करा दी गई। इस पर पुलिस ने सख्त कार्रवाई की। इस तरह से गुंडे करने पर पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार जैन ने आरोपी के खिलाफ कड़ी कार्रवाई के निर्देश दिए। रंगनाथ नगर थाना प्रभारी नितिन कमल ने बताया कि कुख्यात आरोपी सचिन यादव के खिलाफ जिला बदर की कार्रवाई की गई है। आरोपी पर 15 से अधिक मामले दर्ज हैं। इसके खिलाफ चोरी, हत्या का प्रयास, जुआ, आर्म्स एक्ट, मारपीट, जान से मारने की धमकी, अवैध कब्जा करना सहित अन्य अपराध दर्ज हैं। थाना प्रभारी के मुताबिक मदन मोहन चौबे वाई निवासी 34 वर्षीय सचिन यादव के

स्वामी इन्दिरा रमण स्वामीजी का आगमन आज

कटनी। अनंत श्री विभूषित इंदिरा रमण स्वामी जी महाराज मठाधिपति श्री जीयर स्वामी मठ जगन्नाथ धाम पुरी नैमिषारण्य का आज 17 अक्टूबर को चित्रकूट एक्सप्रेस से आगमन हो रहा है। इस अवसर पर गुरुध्वज वैदिक शिक्षा समिति समिति के अध्यक्ष रमेश शुक्ला, सचिव रामाधार गौतम, राजेंद्र गर्ग, संपत गड्ढनी, के एल श्रीवास्तव, मुकेश तिवारी, पंकज गौतम मुख्य रेलवे स्टेशन कटनी में आगवानी करेंगे। तत्पश्चात सुधार न्यास कॉलोनी स्थित रामाधार गौतम के निवास पर 17 अक्टूबर से 19 अक्टूबर तक प्रवास पर रहेंगे, इसके बाद स्वामी जी रंगनाथ मंदिर रंगनाथ नगर जाएंगे स्वामी जी के आगामी कार्यक्रम 20 अक्टूबर से छपरवाह स्थित श्री रमेश शुक्ला जी के परिवार में भागवत कथा का वाचन करेंगे।

पोस्ट कोविड समस्याओं के सही इलाज के लिए मिलें Pulmonologist

डॉ. रिमता बजाज

MBBS, DTCD, CCEDM

टी.बी., दमा, श्वास, खांसी, एलर्जी एवं डायबटीज स्पेशलिस्ट

मौसम बदलने पर बार-बार खांसी आना, साल भर सर्दी बने रहना, एलर्जी की शिकायत होना एवं नौद की सीटी की आवाज आना

नोट- स्पायरोमीट्री (फेफड़ों की कम्प्यूटरीकृत जांच) एवं (एलर्जी टेस्टिंग) की सुविधा उपलब्ध है।

संपर्क करें- डॉ. राजीव बजाज (शिशु रोग विशेषज्ञ)

कन्हैया हस्पिटल, माई नदी के पास बरही रोड, कटनी
फोन-07622-236253, मो. 6266203009

SAMARTH MARBLE AND GRANITE

समर्थ

मार्बल एण्ड ग्रेनाइट

सभी प्रकार के ग्रेनाइट टाईल्स, इटैलियन मार्बल, सिन्क, कोट, कड़िया पत्थर होलसेल रेट पर मिलने का एकमात्र स्थान

पता- टीवीएस शोरूम के बाजू में जबलपुर रोड, बरगवां कटनी
मो. 9425153498, 7067666668

रत्ना मैरिज गार्डन

मुड़वारा स्टेशन के पास

शहर के मध्य सुविधाओं से युक्त विशाल परिसर

बजट आपका व्यवस्था हमारी

एक बार अवश्य पधारें

शायदी विवाह व अन्य आयोजन के लिए 100 व्यक्तियों के दहरने की उत्तम व्यवस्था, जनवारा अलग से

शहर के मध्य क्षेत्र में मीटिंग, कॉन्फ्रेंस, वर्क-डे पार्टी एवं अन्य बड़े आयोजनों के लिए बेहतर स्थान

पाठक वाई, कटनी
संपर्क :- 9425466630, 7999523588

SUZUKI Way of Life!

ALL NEW SUZUKI FIAT BENZ 125

Kam peeta hai

कम... पीता है

अधिकृत विक्रेता- ओम ऑटोमोबाइल्स

जबलपुर रोड, बरगवां कटनी, फोन-07622-220527

ल्यौरहों के इस मौसम में अनेक आकर्षक रंगों में उपलब्ध

CITY Mall

EVERYTHING UNDER ONE ROOF

AVAILABLE FACILITIES

PHARMACY, JEWELRY, FOOD, ENTERTAINMENT, HOBBIES

City Mall, Near Main Railway Station, Barhi Road, Katni (M.P.)
Phone: +91 7622 422406, email: citymallkatni@gmail.com

ASSOCIATED WITH

BIG BAZAAR, Reliance Digital, TRENDS, PLANET FASHION, U-TURN, BOLSA, Food Junction, FLAVOURS, GRAVITY THE PUB